

平成24年4月版診療行為マスター登録内容の一部訂正（H24.6.22現在）

| 区分番号 | 診療行為コード | 省略漢字名称 | 変更区分 | 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後 | 備考 |
|---------|-----------|----------------------------------|------|---------|-----|------|----------------|
| E200-00 | 170033410 | C T 撮影（6 4 列以上マルチスライス型機器） | 5 | 施設基準コード | 0 | 237 | 平成24年4月診療分から適用 |
| E200-00 | 170011810 | C T 撮影（1 6 列以上6 4 列未満マルチスライス型機器） | 5 | 施設基準コード | 0 | 3064 | 平成24年4月診療分から適用 |
| E202-00 | 170033510 | M R I 撮影（3 テスラ以上の機器） | 5 | 施設基準コード | 0 | 237 | 平成24年4月診療分から適用 |
| E202-00 | 170020110 | M R I 撮影（1 . 5 テスラ以上の機器） | 5 | 施設基準コード | 0 | 3066 | 平成24年4月診療分から適用 |